

2017年2月6日

2月15日~5月9日 ストロベリーづくしの"春のストロベリーフェア" 全国のシアトルズベストコーヒーで開催!

シアトル生まれのカフェ・シアトルズベストコーヒー

ブランドパートナーズ株式会社

米・シアトル発祥のカフェ・シアトルズベストコーヒーでは、2017 年 2 月 15 日 (水) から、『春のストロベリーフェア』と題し、シアトルズベストコーヒーならではの、個性豊かな 3 種のドリンクをご用意いたします。 2017 年は果肉感が更にアップ! 甘酸っぱいストロベリーの華やかな味わいを全国のシアトルズベストコーヒーにてお楽しみください。

商品概要



期間:2017年2月15日(水)~5月9日(火) 『ストロベリーフェア』

販売店舗:全国のシアトルズベストコーヒー各店 (一部店舗を除く)

【ストロベリーホワイトモカ】 (アイス/ホット)ショート 420 円/トール 480 円/グランデ 540 円華やかな香りのストロベリーソースと甘酸っぱいストロベリーピューレを、まろやかな甘みのホワイトチョコレートモカに加え、特製のホイップクリームとストロベリーの果肉をトッピングしました。

【ストロベリーヨーグルトクーラ】(フローズン) トール 540 円/グランデ 600 円

ヨーグルト風味のフローズンドリンクに、ストロベリーのピューレと、ストロベリーの果肉を混ぜ込み、特製のホイップクリームとストロベリーの果肉で仕上げました。ストロベリー&ヨーグルトの爽やかでクリーミーな味わい。

【ストロベリークッキー&クリームクーラ】(フローズン) トール 560 円/グランデ 620 円

人気のクッキー&クリームに、ストロベリーピューレとストロベリーの果肉を混ぜ込みました。特製のホイップクリームと、サクサクのダークチョコレートクッキーをトッピング。まるでスイーツのような味わい。パフェ感覚でお楽しみください。

*ストロベリーフェアは、季節限定商品の為、店舗により予定より早く終了する場合もございます。あらかじめご了承下さい。表示価格はすべて税込み価格です。

【本件に関するお問い合わせ】

ブランドパートナーズ株式会社 http://www.brandpartners.co.jp TEL: 03-5733-5200 FAX: 03-5733-0561 e-mail: info@seabes.co.jp